



## Совет Безопасности

Distr.: General  
25 January 2017

Original: Russian

---

### **Письмо Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 17 января 2017 года на имя Генерального секретаря**

Настоящим имею честь препроводить информационные бюллетени российского Центра по примирению враждующих сторон на территории Сирийской Арабской Республики за 14–17 января 2017 года (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* В. Чуркин



**Приложение к письму Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 17 января 2017 года на имя Генерального секретаря**

**Информационный бюллетень российского Центра по примирению враждующих сторон на территории Сирийской Арабской Республики (14 января 2017 года)**

**Примирение конфликтующих сторон**

В течение суток подписано пять соглашений о присоединении населенных пунктов к режиму прекращения боевых действий в провинциях Дамаск (три) и Латакия (два).

Количество населенных пунктов, присоединившихся к процессу примирения, увеличилось до 1120.

Продолжалось проведение мероприятий по распространению режима прекращения боевых действий на территории региона Восточный Каламун в провинции Дамаск.

Совместно с представителями сирийских властей соответствующие соглашения заключены в населенных пунктах Джейруд и Эль-Отне.

При посредничестве российского Центра по примирению враждующих сторон сирийскими властями достигнута договоренность об участии в боевых действиях против террористов организации «Исламское государство Ирака и Леванта» (ИГИЛ) отрядов оппозиции, находящихся в данных населенных пунктах, а также в ранее присоединившихся к процессу примирения городах Насирия и Рухейба.

Общее количество населения городов Джейруд, Эль-Отне, Насирия и Рухейба составляет около 120 000 человек. При содействии российского Центра по примирению организована доставка в указанные населенные пункты питьевой воды, продуктов питания и предметов первой необходимости, жителям оказывается медицинская помощь.

В провинции Латакия соглашения о присоединении к режиму прекращения боевых действий заключены с вооруженными формированиями оппозиции в населенных пунктах Фаршад и Эль-Крандех.

Количество вооруженных формирований, заявивших о своей приверженности принятию и выполнению условий прекращения боевых действий, не изменилось — 104.

**Соблюдение режима прекращения боевых действий**

С 00 ч. 00 м. 30 декабря 2016 года в соответствии с Единым соглашением по комплексному разрешению сирийского кризиса введен режим прекращения боевых действий.

К нему присоединились вооруженные формирования оппозиции: «Фейлак аш-Шам», «Джабхат Ахли аш-Шам» («Джейш аль-Муджахидин», «Сувар аш-Шам»), «Фирка Султан Мурад», «Джейш Идлиб», «Сукур аш-Шам», «Фейлак Рахман», «Джабхат аш-Шамия», «Таджаммуа Фастаким», «Джейш аль-Изза», «Джейш ан-Наср», «Аль-Фиркат аль-Уля ас-Сахилия» («1 прибрежная дивизия»), «Джейш аль-Ислам», «Лива Шухада аль-Ислам».

Российской частью представительства совместной российско-турецкой комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с нарушениями Единого соглашения, за сутки зафиксировано два нарушения, из них в провинциях: Алеппо — одно, Латакия — одно.

Турецкой частью представительства зафиксировано 16 нарушений, из них в провинциях: Алеппо — 8, Дамаск — 6 и Хомс — 2.

В ходе разбирательства по данным фактам нарушений установлено, что в шести случаях огонь велся по формированиям «Джебхат ан-Нусра», а 10 нарушений российской стороной не подтверждаются.

#### **Оказание гуманитарной помощи населению Сирийской Арабской Республики**

В течение суток проведено две гуманитарные акции, в ходе которых мирным жителям в районе Аз-Захра города Алеппо и в районе Аль-Загра города Хомс переданы более 1,7 тонн гуманитарных грузов — продукты питания, медикаменты и школьные принадлежности.

Продолжают работать пункты горячего питания и выдачи предметов первой необходимости для жителей восточных районов города Алеппо.

## **Информационный бюллетень российского Центра по примирению враждующих сторон на территории Сирийской Арабской Республики (15 января 2017 года)**

### **Примирение конфликтующих сторон**

В течение суток подписано три соглашения о присоединении к режиму прекращения боевых действий населенных пунктов Маарин и Бтаммуш в провинции Латакия и населенного пункта Эт-Тайба в провинции Дамаск.

Количество населенных пунктов, присоединившихся к процессу примирения, увеличилось до 1123.

Продолжены переговоры о присоединении к режиму прекращения боевых действий с отрядами вооруженной оппозиции в провинциях Хомс, Хама, Алеппо и Эль-Кунейтра.

Количество вооруженных формирований, заявивших о своей приверженности принятию и выполнению условий прекращения боевых действий, не изменилось — 104.

### **Соблюдение режима прекращения боевых действий**

С 00 ч. 00 м. 30 декабря 2016 года в соответствии с Единым соглашением по комплексному разрешению сирийского кризиса введен режим прекращения боевых действий.

К нему присоединились вооруженные формирования оппозиции: «Фейлак аш-Шам», «Джабхат Ахли аш-Шам» («Джейш аль-Муджахидин», «Сувар аш-Шам»), «Фирка Султан Мурад», «Джейш Идлиб», «Сукур аш-Шам», «Фейлак Рахман», «Джабхат аш-Шамия», «Таджаммуа Фастаким», «Джейш аль-Иzza», «Джейш ан-Наср», «Аль-Фиркат аль-Уля ас-Сахилия» («1 прибрежная дивизия»), «Джейш аль-Ислам», «Лива Шухада аль-Ислам».

Российской частью представительства совместной российско-турецкой комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с нарушениями Единого соглашения, за сутки зафиксировано девять нарушений, из них в провинциях: Хама — пять, Латакия — четыре.

Турецкой частью представительства зафиксировано 11 нарушений, из них в провинциях: Алеппо — 5, Дамаск — 2, Идлиб — 2, Хама — 2.

В ходе разбирательства по данным фактам нарушений установлено, что в одном случае огонь велся по формированиям «Джабхат ан-Нусра», 10 нарушений российской стороной не подтверждаются.

### **Оказание гуманитарной помощи населению Сирийской Арабской Республики**

В течение суток гуманитарные акции не проводились.

Продолжают работать пункты горячего питания и выдачи предметов первой необходимости для жителей восточных районов города Алеппо.

### **Дополнительная информация**

Российским Центром по примирению враждующих сторон совместно с сирийскими властями продолжают мероприятия по восстановлению водоснабжения столицы Сирии города Дамаск и распространению режима прекращения боевых действий на населенные пункты в местности Вади-Барада провинции Дамаск.

13 и 14 января 2017 года по результатам переговоров с командованием незаконных вооруженных формирований ремонтные бригады приступили к работам по восстановлению станции водозабора в населенном пункте Айн-эль-Фиджа, полностью выведенной из строя в начале января 2017 года в результате диверсии террористов. По информации сирийских властей, нормальное водоснабжение города Дамаск должно возобновиться уже в ближайшее время.

Из девяти населенных пунктов в местности Вади-Барада провинции Дамаск, ранее контролировавшихся боевиками, два населенных пункта — Хусайния и Баргалия — подписали соглашения о присоединении к режиму прекращения боевых действий; оставшиеся семь — Кафр-эль-Авамид, Сук-Вади-Барада, Дейр-Канун, Дейр-Макран, Кафер-Эз-Зейт, Басима и Айн-эль-Фиджа — изъявили желание присоединиться к режиму перемирия.

Из указанных населенных пунктов выведено 1268 боевиков, большая часть из которых сложили оружие и вернулись к мирной жизни, остальным — предоставлена возможность безопасно выехать вместе с семьями в провинцию Идлиб.

## **Информационный бюллетень российского Центра по примирению враждующих сторон на территории Сирийской Арабской Республики (16 января 2017 года)**

### **Примирение конфликтующих сторон**

За прошедшие сутки подписано шесть соглашений о присоединении к режиму прекращения боевых действий населенных пунктов Аддалия (Эд-Дали центральная), Аддалия (Эд-Дали восточная) и Аддалия (Эд-Дали западная) в провинции Латакия, Хнефес-эд-Даусе, Тайбет-эт-Турки и Тель-эль-Джабид в провинции Хама.

Количество населенных пунктов, присоединившихся к процессу примирения, увеличилось до 1129.

Продолжены переговоры о присоединении к режиму прекращения боевых действий с полевыми командирами отрядов вооруженной оппозиции в провинциях Хомс, Хама, Алеппо и Эль-Кунейтра.

Количество незаконных вооруженных формирований, заявивших о своей приверженности принятию и выполнению условий прекращения боевых действий, не изменилось — 104.

### **Соблюдение режима прекращения боевых действий**

С 00 ч. 00 м. 30 декабря 2016 года в соответствии с Единым соглашением по комплексному разрешению сирийского кризиса введен режим прекращения боевых действий.

К нему присоединились вооруженные формирования оппозиции: «Фейлак аш-Шам», «Джабхат Ахли аш-Шам» («Джейш аль-Муджахидин», «Сувар аш-Шам»), «Фирка Султан Мурад», «Джейш Идлиб», «Сукур аш-Шам», «Фейлак Рахман», «Джабхат аш-Шамия», «Таджамуа Фастакин», «Джейш аль-Иза», «Джейш ан-Наср», «Аль-Фиркат аль-Уля ас-Сахилия» («1 прибрежная дивизия»), «Джейш аль-Ислам», «Лива Шухада аль-Ислам».

Российской частью представительства совместной российско-турецкой комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с нарушениями Единого соглашения, за сутки зафиксировано четыре нарушения в провинции Латакия.

Турецкой частью представительства зафиксировано девять нарушений, из них в провинциях: Дамаск — четыре, Алеппо — три, Хама — два.

В ходе разбирательства данные девять фактов нарушений российской стороной не подтвердились.

### **Оказание гуманитарной помощи населению Сирийской Арабской Республики**

В течение суток гуманитарные акции не проводились.

Продолжают работать пункты горячего питания и выдачи предметов первой необходимости для жителей восточных районов города Алеппо.

## **Информационный бюллетень российского Центра по примирению враждующих сторон на территории Сирийской Арабской Республики (17 января 2017 года)**

### **Примирение конфликтующих сторон**

За прошедшие сутки подписано пять соглашений о присоединении к режиму прекращения боевых действий населенных пунктов Абу-Ржайла (Бурджайли) и Бейт-Ана в провинции Латакия, Нава, Сабба и Трад в провинции Хама.

Количество населенных пунктов, присоединившихся к процессу примирения, увеличилось до 1134.

Продолжены переговоры о присоединении к режиму прекращения боевых действий с полевыми командирами отрядов вооруженной оппозиции в провинциях Алеппо, Хомс, Хама и Эль-Кунейтра.

Количество незаконных вооруженных формирований, заявивших о своей приверженности принятию и выполнению условий прекращения боевых действий, не изменилось — 104.

### **Соблюдение режима прекращения боевых действий**

С 00 ч. 00 м. 30 декабря 2016 года в соответствии с Единым соглашением по комплексному разрешению сирийского кризиса введен режим прекращения боевых действий.

К нему присоединились вооруженные формирования оппозиции: «Фейлак аш-Шам», «Джабхат Ахли аш-Шам» («Джейш аль-Муджахидин», «Сувар аш-Шам»), «Фирка Султан Мурад», «Джейш Идлиб», «Сукур аш-Шам», «Фейлак Рахман», «Джабхат аш-Шамия», «Таджамуа Фастакин», «Джейш аль-Иза», «Джейш ан-Наср», «Аль-Фиркат аль-Уля ас-Сахилия» («1 прибрежная дивизия»), «Джейш аль-Ислам», «Лива Шухада аль-Ислам».

Российской частью представительства совместной российско-турецкой комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с нарушениями Единого соглашения, за сутки зафиксировано шесть нарушений в провинциях: Латакия — три и Хама — три.

Турецкой частью представительства зафиксировано 13 нарушений Единого соглашения в провинциях: Дамаск — 6, Идлиб — 2, Хама — 2, Алеппо — 1, Дерья — 1 и Хомс — 1.

В ходе разбирательства по данным фактам российской частью представительства подтверждены 2 случая нарушения режима прекращения боевых действий, остальные 11 — не подтверждаются.

### **Оказание гуманитарной помощи населению Сирийской Арабской Республики**

В течение суток проведено семь гуманитарных акций, в ходе которых мирным жителям города Алеппо (районы Ланавейку, Аль-Гасания, Асилие, Али-Халил-Аль-Кабани, Сандерон, Карим-Аль-Тада, школа имени А. Мухам-

меда в районе Шейх-Максуд) передано около 4,4 тонны гуманитарных грузов — продуктов питания, медикаментов, одежды и школьных принадлежностей, в школе «Сулейман» в районе Аз-Захра города Хомс детям передано 500 рюкзаков с канцелярскими принадлежностями и игрушками.

Продолжают работать пункты горячего питания и выдачи предметов первой необходимости для жителей восточных районов города Алеппо.

---